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MINISTER ZA ZDRAVJE ZAGOTOVITE FINANČNO VZDRŽNOST ZDRAVSTVENEGA SISTEMA IN 
OMOGOČITE DOSTOP DO ZAKONSKO DOLOČENIH ZDRAVSTVENIH PRAVIC

Združenje  za  državljanski  nadzor  zdravstvenega  varstva  ZaNas  poziva  ministra  za  zdravje,  da  takoj 
skladno s svojimi pooblastili in odgovornostmi, ki jih ima do vseh prebivalk in prebivalcev Slovenije, stori 
vse, da bodo le ti imeli dostop do pravičnega, solidarnega  in kakovostnega zdravstvenega varstva, ne 
glede na materialne zmožnosti posameznika, kot je to opredeljeno v Ustavi RS in zdravstveni zakonodaji.

Trenutne finančne težave tako države kot tudi zdravstvene blagajne ZZZS so posledica   zmanjšanja 
prilivov v zdravstveno blagajno zaradi previsokega števila brezposelnih in izpada prispevkov delodajalcev. 
Nedopustno je, da država ne ukrepa proti delodajalcem, ki ne vplačujejo zdravstvenih prispevkov in s  
tem  kršijo  zakone,  kot  tudi,  da  ne  nadomešča  izpada  prilivov  v  ZZZS  zaradi  oprostitve  plačila 
zdravstvenega prispevka delodajalcem, ki bodo zaposlovali mlade brezposelne osebe, iz drugih virov na 
primer iz proračuna. Ta situacija naravnost izziva ministra k takojšnjemu ukrepanju. 

Prav zato se nam v Združenju ZaNas zdi nerazumljivo, da minister za zdravje in Vlada RS ne pospešita  
sprejema  predloga  sprememb  in  dopolnitev  Zakona  o  zdravstvenem  varstvu  in  zdravstvenem 
zavarovanju (interventni zakon), ki bi takoj zagotovil dodatna sredstva za zdravstveni sistem s razširitvijo  
prispevnih osnov na vse dohodke in določitvijo realnih prispevnih osnov za vse skupine zavarovancev. Za  
to spremembo je bilo načeloma doseženo večinsko soglasje ljudi. Nasprotujejo ji morda le posamezne 
elite,  predvsem zastopniki  kapitala,  ki  ščitijo  lastne  koristi  in  interese,  saj  si  zdravstvene storitve  s 
privilegiji z lahkoto kupujejo, za ljudi in solidarnost pa jim ni mar. Trgovci z novci ne poznajo besede 
SOLIDARNOST!

Minister za zdravje zavarujte prebivalce pred neoliberalno ideologijo in interesi njenih zagovornikov in 
prispevajte k utrjevanju socialne in pravične države, ki jo ta trenutek še kako potrebujemo!

S spoštovanjem 
                                                                                                                Nevenka Lekše
                                                                                                                   predsednica
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